



87岁老人寒风中拖二百斤红薯赶公交,好几个人才抬动 搭了一把手,温暖老人一路

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 潘旭业 通讯员 贾佑玲

老人常坐公交去出摊 此次带的货格外沉

11月19日17时许,青岛真情巴士工作人员接到来自诸城的刘女士打来的电话,说刚刚在公交车上看到的一幕让她感到非常温暖。“老人看上去有80多岁了,腰背弯弯的,但是提的东西可沉了,驾驶员和几位乘客花了很大的力气才给老人提上来!”

根据刘女士提供的时间和车牌号,工作人员通过车载视频监控找到了25路驾驶员薛太林。原来,11月19日14时52分,青岛真情巴士25路驾驶员薛太林驾车驶进井冈山路富春江路站点时,远远地便看到一位背脊佝偻、白发苍苍的老人在站点等车。老人的身边,堆放着比她还要高一点的一辆小拖车。薛太林一眼便认出老人来,老人常常乘坐25路出行,多次把自己种的瓜果蔬菜带出摆摊售卖。

摆摊老人今年87岁,只要天气好,她每周都会带一些蔬菜瓜果来到井冈山路富春江路站点附近售卖,这一天,老人带了二百多斤红薯。“自从今年6月份起,我们25路的驾驶员经常会遇到这位老人,大家都认识她,只要看到她,我们都会主动帮一帮。”薛太林说。

这一次也不例外,薛太林将车安全停稳,使车后门正好停在老人跟前,便下车帮助老人。薛太林快步来到车厢后门处,一把抓起小拖车的车把,想帮老人提上车,可老人的红薯大约有100公斤,薛太林用力提了三次上车没有成功。这时,车上和站点的几位乘客看到后,纷纷过来帮忙。

“一二三,抬!”大家一起用力,终于将小拖车稳稳地抬上了公交车。上车后,老人不停地说着谢谢,还让薛太林抓紧回驾驶座上,不能耽误其他乘客的时间。乘客们纷纷表示没有关系,一位穿黄色衣服的年轻女孩还主动接过老人手中的公交卡,帮忙打卡。

日前,青岛真情巴士25路公交车上发生暖心一幕:八旬摆摊老人拖着二百多斤红薯赶公交,公交驾驶员薛太林见状立即下车帮忙,其他乘客伸出援手将红薯抬上车,并细心搀扶老人落座、为老人打好卡。这一幕被车载视频监控拍下后,引爆网络,很多网友点赞:“生活不易,但这一幕真暖。”11月27日,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点,用一份正能量奖励为这饱含人情味的一幕点赞。



薛太林和乘客帮老太把红薯搬上车。 视频截图

相关链接

好心司机从业22年一直热心公益



驾驶员薛太林

据了解,薛太林自1998年进入青岛真情巴士集团有限公司,从事公交驾驶工作22年来,薛太林已安全行驶超过100万公里,保持服务零投诉。

作为一名老驾驶员班长,薛太林在日常驾驶工作中将十米车厢当做自己的家,22年一直和团队同事热心公益,曾坚持帮助一名脑瘫儿童馨馨8年多,为渴望上学的她搭起上学路。如今,馨馨已成长为一个乐观开朗的大姑娘,有了自己的水果店,薛太林和同事们又成为馨馨最“铁杆”的顾客。得知很多网友关心老人的境况,薛太林和同事们也在留意老人,希望能在允许的情况下了解老人的近况,如果需要尽己所能提供帮助。

温情瞬间感动众多网友 正能量奖励送上

这一幕打动的不只是特意打来电话表扬的刘女士,传上网后,更是引发众多网友热议。

“感动,真的人性化。”

“司机真是善良,好人一生平安。”

“好心的司机和乘客。司机没有嫌弃老人,还帮忙,乘客也没有嫌弃老人耽误时间,也主动帮忙,很暖心的新闻,希望老人的东西早点卖掉。”

“感谢司机薛师傅,人间充满了爱。”

还有网友感慨:“至少这位老人被善待。”

帮扶老人一幕被热议,薛太林说,这是一件小事,面对这样一个老人,我们25路任何一位驾驶员都会第一时间伸出援手,也感谢其他乘客的帮忙和理解。

这一幕,也引起了一直和齐鲁晚报褒奖凡人善举的阿里巴巴天天正能量的关注。11月27日,阿里巴巴天天正能量决定为驾驶员薛太林颁发五千元天天正能量特别奖,并为所有伸出援手的暖心乘客点赞。

为什么奖励?阿里巴巴天天正能量工作人员说,这件事确实谈不上惊天动地,但正是他率先的一伸手,唤醒了乘客们的善意,也唤醒了众多网友心里的恻隐之心,面对无助的老人,我们每个人在生活中,在岗位上,都能力所能及地多做一点点,就少了很多无助和心酸,这就是奖励的意义。

“再平凡的人,也能成就大善良。再普通的岗位,也能给他人带来温暖。在他看来这只是举手之劳,却为一个老人撑起了一片晴天。没有冷漠,没有嫌弃,谢谢薛师傅和所有好心人,让关爱和体贴尊重弥漫在整个车厢。人心向善,则城市向暖,你们的绵薄之力,让这个冬天变得更暖。”天天正能量的颁奖词中说。

山东大明工程咨询有限公司:

践行社会公益,创建责任企业

本报讯 2020年,山东大明工程咨询有限公司积极践行社会公益,落实企业责任,赢得了良好的社会声誉。

山东大明工程咨询有限公司成立于1988年,具有工程造价咨询甲级资质,30余年来,公司逐步成长为集建设项目招标代理、前期咨询、工程法律咨询、造价咨询等服务于一体的大型综合咨询企业。近几年来,曾为青岛市上合峰会场馆建设、胶东新机场建设、青岛地铁

建设等青岛市重点建设项目提供咨询服务。

2020年新冠疫情暴发期间,大明公司积极响应青岛市委、市政府号召,在确保企业按时复工复产的前提下,发动员工助力武汉抗疫前线,向慈善机构捐助16万余元,彰显了山东企业的责任和担当。

公司积极参与精准扶贫、乡村振兴、慈善捐款等活动,总经理宗婧和副总经理姜颖欣参加了八大湖街道组织的“东西协作,爱

心聚力”慈善活动,赴安顺市平坝区夏云镇进行采购捐款。在省、市行业协会组织的“双百扶贫”“乡村振兴”“爱心助农”慈善活动中,多次获得表彰。大明公司在发展业务的同时,每年自发组织公益活动,包括走进中康养老院,给老人们送温暖,资助贫困失学儿童等公益活动。同时结合单位实际情况,启动了“新阶层、党旗红”工作品牌创建活动,多次获得行业协会党建先进单位。(王锋)

济平干渠渠首闸 开闸引水

本报讯 根据水利部南水北调东线一期工程2020—2021年度水量调度计划及省水利厅工作安排,济平干渠渠首闸于2020年11月27日10时开启闸门引水,标志着南水北调东线山东段2020—2021年度调水工作正式启动。

本年度是南水北调东线通水八个调水年度,计划从省界抽江水量为6.74亿m³,向山东省枣庄、济宁、聊城、德州、济南、滨州、淄博、东营、潍坊、青岛、烟台、威海12城市净供水4.00亿m³。先期向济南市、胶东四市供水。(范万新)

纯西北高原 羊奶粉 纯鲜羊奶 脱水加工 原汁原味 精华浓缩 满满一大桶,今天只要99

限时体验,活动仅限4天

为了让更多的老年读者喝到优质的羊奶粉,码帮粮品联合德鑫源羊奶粉源头生产企业现举行“成本价试喝活动”,限时体验!活动时间仅限4天,之后恢复原价!

纯奶营养更全面

纯羊奶粉是鲜奶脱水干燥而成,8公斤鲜奶大约能制1公斤纯奶粉,纯羊奶含蛋白质、维生素及微量元素,脂肪仅3%-3.5%。纯羊奶含有人体所需的营养成分,如果把羊奶中的脂肪除去,这些营养成分也就跟着失去。

喝起来特别香

用水冲调的纯羊奶粉表面会出现一层泡沫状的乳垢,是脂肪和蛋白质的综合物。羊奶之所以比较香,主要靠脂肪中的挥发性成分。因此,纯羊奶喝起来比较香,令人回味无穷。

吸收好,营养更全面

羊奶粉的羊乳蛋白分子量小,更易吸收,营养全面,羊奶中酪蛋白含量很少,比较适合中老年人长期饮用。

刚退休的李老师是羊奶粉的忠实粉丝,这次换上

德鑫源的羊奶粉,她说,口感很好,奶香很足!而且那么一大桶,现在又有活动体验价,太划算了!!

99元!花一份钱,喝两份奶

码帮粮品一贯以“亲民平价”的产品回馈读者,直接和德鑫源乳业建立码帮粮品—德鑫源乳业工厂直通车!读者花一份钱就可以喝到同品质的两份奶,买贵退差价。

德鑫源乳业拳头产品—420克的金色桶装纯羊奶粉,一降到底,厂家指导价398元/桶,现在限时体验价:599元/6桶,1188元/12桶/箱(每桶低至99元)



厂家指导价:398元/桶-599元/6桶-1188元/12桶(每桶低至99元)

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

抢购电话

400-6618-998 营业时间(8:00-19:00节假日不休息)

地址:齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(沂源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北邻)

特价时间

11月28日-12月1日 全省包邮,支持货到付款